

P R O D U C T I N F O R M A T I O N

Formula 047

WALNUT SCRUB

Heavy Duty Hand Cleaner

Walnut Scrub is solvent-free and contains all natural scrubbers. It is formulated with surfactants, walnut shells and pumice to remove even the toughest soils. Walnut Scrub contains cleansers that are gentle to skin and leave hands clean and smooth. Dark tan opaque appearance with a pleasant Rainforest fragrance.

Features and Benefits

- Solvent- free formula with mild cleansers and skin conditioners
- Gentle, exfoliating formula leaves hands smooth
- Contains surfactants, walnut shells and pumice to remove heavy soils, paints, inks, oil and grease
- Dark Tan color with a Rainforest scent
- Volatile Organic Compounds (VOCs) <1%

Directions for Use

Before wetting, apply a liberal amount onto hands. Rub to loosen soil. Add water and work into hands. Rinse hands thoroughly. Dry completely.

Chemical and Physical Properties

Product Type Viscous Liquid
Color
Clarity Opaque
Fragrance Rainforest
pH (as is) 25°C 6.7 Typical
Freeze Thaw Stable Yes (3 cycles)
Scrubber Type Walnut Shell/Pumice
% Surfactants Above 12%
Viscosity at 25°C \ldots
Meets <1% VOC requirements Yes
CA prop 65 compliant Yes

Market Segments

Industrial & Manufacturing

- Automotive Repair Shops
- Manufacturing Plants
- Printing Businesses
- Dye and Ink Industry
- Metal Working
- Construction Sites

Ingredients



Water, Sulfated Castor Oil, PEG-7 Glyceryl Cocoate, Sodium Laureth Sulfate, Pumice, Quaternium-18 Bentonite, Soyamidopropyl Betaine, Juglans Regia (Walnut) Shell Powder, Phenoxyethanol, Sodium Chloride, Fragrance.



ITEM #	DESCRIPTION	DISPENSER	SIZE	PACK
4707	Walnut Scrub w/natural scrubbers	Flat Top Gallon	1 Gallon	4
4767	Walnut Scrub w/natural scrubbers	DuraView®	2000 mL	4
4768	Walnut Scrub w/natural scrubbers	DuraView®	4000 mL	2
4783	Walnut Scrub w/natural scrubbers	DuraView®	8 oz tube	12



Manufactured in the USA in a LEED[®] Silver Certified facility.

LEED and the related logo is a trademark owned by the U.S. Green Building Council and is used with permission.

KUTOL Products Co. / 100 Partnership Way / Cincinnati, OH 45241 / 513-527-5500 / 800-543-4641 / www.kutol.com